C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 9 63, )
10 100 o6, 0,12
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
00) 1) 2)
£=0,12 iz iz 5
100 10 10
6.
3 51 9h 6 5§ 7
100 10 100
8.
6) 7 - 1 - 8 3 - 9.
10 10 10
10.
9 59 10) 4 m 5 .
100 10 100 >
13.
12) 9 13) 58 14) 30
100 100 100 14.
15.
15) 4 ~ 16) 49 ~ 17) 1 ~
100 100 100 16.
17.
18) 17 19 7 200 2
T T T 18
100 100 100
19.
20
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 1 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 o6, 0,12
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.8
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.5
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,51
Q Q Q
= = =
\_ 2 2 Y, Y
06) 12 1) 2)
——=0,12 iz()’g i=0’5 5. 0908
100 10 10
6 0,7
3) 51 4) 5) 0,1
Sl s L o6 — .0 7 ’
100 10 100
8 0,3
6 7 Do 8) 3 o. 0,59
——=0,7 —=0.1 S
10 10 10
10. 094
9) 59 10) 4 1) 5 . 0,05
————=0,59 ——=04 ~on 0.0
100 10 100 b 0,09
3. 0,58
12) 13) 14)
L:O,Og ﬁzojg iZOﬁO
100 100 100 14. 0,30
15. 0904
D _4 =0,04 10 49 =0,49 " | =0,01
100 100 100 6. 049
17. 0901
18) 17 19 7 200 2
——=0,17 ——=0,07 —=——0,02 18, 0,17
100 100 100 :
19. 0907
20 0.02
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 1 11-20(45]40[35]30[25[20[15[10] 5|0




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,04
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\ % % 7S
06) 4 1) 2)
——=0,04 iz iz 5.
100 10 10
6.
1 9 2 S 44 7.
100 100 100
8.
6) 87 80 8 38 9.
100 100 100
10.
9 6 10) 55 m 7 .
100 100 10 ;
13.
12) 7 13) 2 14) |
100 10 10 14
15.
15) 5 16) 4 17) 3
100 10 100 16.
17.
18) 97 19 70 200 5
- = - = = 18.
100 100 10
19.
20
1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 2 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 o6, 0,04
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.9
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 03
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,01
> > >
\_ 2 2 z I, 0,
06) 4 1) 2)
——=0,04 iz()’g i=0’3 5. 0944
100 10 10
. 0,87
DL g0 V2 o0 Ry — L
100 100 100
N 0,38
6) g7 7) 80 8) 138 9. 0,06
—_=0,87 ———=0,80 o 038
100 100 100
0. 0,55
9 ¢ 10) 55 1) 7 . 0,7
——=0.06 ———=0,55 —=0,7
100 100 10 b 0,07
12 13 14 . 0.2
) 7 ) 2 ) 1
——=10,07 —=0,2 - 0!
100 10 10 14, 0,1
15. 0905
15) 5 16) 4 17) 3
——=0,05 ——=04 ~an 003
100 10 100 6. 04
17. 0903
18) 97 19 70 200 5
——=0,97 ———=0,70 ——=05 18. 0,97
100 100 10 :
19. 0970
20 0.5
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
MaremaTuka www. CommonCoreSheets.ru 2 11-20(45]40[35]30[25[20[15[10] 5|0




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 9 63, )
10 100 o6, 0,1
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
06) | 1) 2)
—=0,1 Lz Lz 5
10 100 100
6.
3 62 9 7 5 6 7.
100 100 100
8.
6) 69 o8 8 81 9.
100 10 100
10.
9 3 10) 5 m 7 H
100 10 10 1.
13.
12) 36 13) 4 14) 9
100 10 100 14.
15.
15) 1 16) 76 - 17) 59 -
100 100 100 16.
17.
18) » 19) 99 200 ¢
= - = = 18.
10 100 10
19.
20
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 3 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 o6, 0,1
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.05
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.02
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,62
> > >
\_ % % Z M. 007
06) 1 1) ) 2
—=0,1 L =0,05 —=0,02 S 0,06
10 100 100
. 0,69
3 62 H 7 5 6 7 0,8
———=0,62 ——=0,07 ~on - 0,06
100 100 100
N 0,81
6 69 7 g 8) 31 9. 0,03
——=0,69 ——=0,8 Ton - 081
100 10 100
10. 095
9) 3 10) 5 1) 7 . 0,7
——=0,03 —=05 - =07
100 10 10 - 0,36
12 13 14 . 0.4
) ) )
36 36 A o4 2 00
100 10 100 14. 0,09
15. 0901
15) 1 16) 76 17) 59
——=0,01 ——=0,76 Ton 029
100 100 100 6. 0,76
17. 0959
18) » 19) 99 200 ¢
— =02 ——=0,99 ——=0,6 18. 0,2
10 100 10 :
19. 0999
20 0.6
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
MaremarTuka www.CommonCoreSheets.ru 3 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,07
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos cémo lo 1.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. L
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
00) 1) 2)
L=O,07 ﬁz ﬁz 5.
100 100 100
6.
) 44 4) 9 3) 4 7.
100 10 10
8.
6 12 6 8§ 7 2
100 100 10
10.
9 23 10) g 1 o .
100 100 10 ;
13.
12) 72 ~ 13) ¢ ~ 14) 3 ~
100 10 100 14.
15.
15) § - 16) 5 - 17y 11 -
10 100 100 16.
17.
18) 4 19) 2 20) 5
TN TN - = 18
100 100 10
19.
20
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 4 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 o6, 0,07
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.89
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.62
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,44
Q Q Q
= = =
\_ 2 2 z  Jl. 09
00) 1) 2)
L=O,07 ﬁz()’gg £=0,62 5. 094
100 100 100
6. 0,12
D 44 v 9. S 4, 7. 0,06
100 10 10
8 0,7
6) 12 6 8 7 9, 0,23
—< 0,12 ——=0,06 —=0,7
100 100 10
10. 0908
) 23 =0,23 108 =0,08 2 =0,2 . =
100 100 10 b 0,72
12 13 14 . 0.0
) ) )
2 oo 5 o6 3003
100 10 100 14. 0,03
15. 098
1 8 =0,8 105 =0,05 1 =0,11
0 100 100 6. 0,05
17. 091 1
18) 4 19 2 200 5
——=0,04 —=—=0,02 ——=0,5 18. 0,04
100 100 10 :
19. 0902
20 0.5
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 4 11-20(45]40[35]30[25[20[15[10] 5|0




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,63
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
00) 1) 2)
63 63 2 = :
100 10 100
6.
H 3 h 7 S 2 d
10 10 10
8.
6) 5 N4 8 4 9
10 100 10
10.
9 5 10) g 1 g .
100 100 10 ;
13.
12) 3 13) 4 14 19
100 100 100 14.
15.
15) 358 ~ 16) ¢ ~ 17) 83 ~
100 100 100 16.
17.
18) 26 19 74 200 |
T T T 18.
100 100 100
19.
20
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 5 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 o6. 0,63
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.9
décimos. Veamos como lo 1. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.03
_ _ 0.9 _ _ 063 * :
e 2B 2 e 2 B 2 S 2 % 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 %
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3 0,3
Q Q Q
= = =
\_ 2 2 z . o7
00) 1) 2)
ﬁzo’(g iz()’g i=0’03 5. 092
100 10 100
6. 095
3 i_og, Y L_07 S i_oz 7. 0’04
10 10 10
8 094
6) 5 7 4 8 4 9. 0,05
—=0,5 —=0,04 —=04
10 100 10
10. 0908
9) 3 100 g 1) g . 0.8
——=0.05 ——=0,08 —=0,8
100 100 10 b 0,02
13. 0942
12) 13) 14)
LZO,OZ £=O,42 i20,19
100 100 100 4. 0,19
5. 0,58
15) 53 1) ¢ 17 83
—=0,58 —=0,06 —=10,83
100 100 100 16. 0,06
17. 0983
18) 26 19) 74 200 ]
——=0,26 ———=0,74 ——=0,01 18. 0,26
100 100 100 :
19. 0974
20 0.01
1-10 [95]90[85[80[75[70[65[60]55]50
MaremarTuka www.CommonCoreSheets.ru 5 11-20|45[40[35]30(25[20]|15[10| 5| O




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 6. 0,8
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
06) 1) 2)
8 16 _ 5 __ ;
10 100 100
6.
» 7 _ h 3 S 7 _ J
100 10 10
8.
6) 2 ~ 7) 9 ~ 8) 3 - 9.
10 100 100
10.
11.
9 97 0) 4 1 2]
100 100 100 >
13.
12) 5 13) 15 14) 4
10 100 100 14.
15.
15) 33 ~ 16) > ~ 17) 1 ~
100 100 10 16.
17.
18) g 19) 4 20) 46
- = = - = 18.
100 10 100
19.
20
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 6 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 00. 098
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.16
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.06
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3 0,07
Q Q Q
= = =
\_ 2 2 z . 03
00) 1) 2)
izo’g i=0,16 L=0,06 5 0,7
10 100 100
6 0,2
VT o0 V3 o Y T, n 009
100 10 ° 10
N 0,03
6 2 9 8 3 o. __ 0,97
— =02 ——=0,09 ———=0,03
10 100 100
10. 0904
. 0,21
9 97 10) 4 1) 2] :
T00~* Too M T00 %
12. 095
13. 0915
12) 13) 14)
iZO,S 1_5:(),15 £=O,42
10 100 100 14. 0,42
15. 0953
1953 =0,53 10 _2 =0,02 1 =0,1
100 100 0 6. 0,02
17. 091
18) g 19) 4 20) 46
———=0,08 —=04 ———=0,46 18, 0,08
100 10 100 :
19. 094
20 0.46
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
MaremarTuka www.CommonCoreSheets.ru 6 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,6
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
06) 1) 2)
6 o 70 _ 18 3
10 100 100
6.
» 4 9h g 5 7 7
10 100 10
8.
6) 8 ~ 7) 2 ~ 8) 7 - 9.
100 100 100
10.
11.
9 2 10) 45 1) 50
10 100 100 >
13.
12) ¢ 13) | 14) 3
100 10 10 14
15.
15) 80 ~ 16) 4 ~ 17) 60 ~
100 100 100 16.
17.
18) 3 19 9 200 5
TN - = TN 18
100 10 100
19.
20
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 7 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 00. 096
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.70
décimos. Veamos como lo 1. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.18
_ _ 0.9 _ _ 063 * :
e 2B 2 e 2 B 2 S 2 % 2
B % 2 % 2 % B ¢ 2 % 2 %
m‘é},%%\) w‘é},%%\) w%%%{ 3 0,4
> > >
\_ 2 2 z I, s
00) 1) 2)
izo’(, ﬂzojo ﬁzo’lg 5 0,7
10 100 100
. 0,08
VAo V8. Y T, —
10 100 10
N 0,07
6) 3 ) 8) 7 9 0,2
——=0,08 ——=10,02 ~an 007
100 100 100
10. 0945
9) - 10) 45 1) 50 . 0,50
= 02 =045 —==0,50
10 100 100 h o 0,06
12 13 14 . 0.1
) 6 ) 1 ) 3
——=0,06 ——=0,1 = =03
100 10 10 14, 0,3
15. 0980
15) 80 16) 4 17) 60
———=0,80 ——=0,04 ~on - 060
100 100 100 16. 0,04
17. 0960
18) 3 19) o 200 5
——=0,03 —=0,9 ——=10,05 18. 0,03
100 10 100 :
19. 099
20 0.05
1-10 [95]90[85[80[75[70[65[60]55]50
MaremarTuka www.CommonCoreSheets.ru 7 11-20|45[40[35]30(25[20]|15[10| 5| O




C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,05
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
00) 1) 2)
> 005 o ST >
100 10 100
6.
y 2 h 5 _ S 7 d
100 10 10
8.
6) 3 ~ 7 3 ~ 8 o8 - 9.
100 10 100
10.
9 9] 0 7 m ¢ .
100 100 100 >
13.
12) | 13) 4 14) g
10 100 100 14
15.
15) 4 ~ 16) 43 ~ 17) 1> ~
10 100 10 16.
17.
18) 20 19 21 200 13
T T T 18.
100 100 100
19.
20
1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 8 11-20145]40[35[30]25]20[15]10] 5




=

Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 ob. 0,05
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.6
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
0.9 0.6 3 2 0,37
% e a2 % e @ 2 % e a2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,02
Q Q Q
= = =
\_ 2 2 z I, 05
00) 1) 2)
L=O,05 i=0,6 3_7=0’37 5. 097
100 10 100
. 0,03
3) 2 4) S) 0,3
—=_—0,02 S o5 T o7 7. :
100 10 10
N 0,98
6) 3 7 3 8) 08 9. 0,91
——=0,03 ——=03 Ton - 0-98
100 10 100
10. 0907
» 9l =0,91 07 =0,07 6 =0,06 N =
100 100 100 b 01
13. 0904
12) | 13) 4 14) g
——=0.1 ——=0,04 ——=0,08
10 100 100 14. 0,08
15. 094
D 4 =04 10 43 =0,43 M 2 =0,2
0 100 0 6. 0,43
17. 092
18) 20 19 21 200 13
= =0,20 = —021 ———=0,13 18. 0,20
100 100 100 :
19. 0921
20 0.13
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C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 o6, 0,8
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
2 % B ¢ 2 % B ¢ 2 % 2 %
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\ % % 7S
06) 1) 2)
izo’g Lz Lz 5
10 10 100
6.
» 2 49 80 5 3 7.
10 100 10
8.
6) 7 - 9 - 8) 1 9.
100 100 100
10.
9 § 10) 34 1 9 .
100 100 10 ;
13.
12) g1 13) 4 14) 13
100 10 100 14.
15.
15) 5 16) ¢ 17) 4
10 100 100 16.
17.
18) 85 19) 49 20) 25
T T T 18.
100 100 100
19.
20
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Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 00. 098
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.7
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.05
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
m‘é},%%\) w‘é},%%\) w%%%{ 3 0,2
> > >
\_ % % 2 Jl. 080
00) 1) 2)
izo’g L=0’7 Lz()’()s 5 093
10 10 100
. 0,07
V2, V80 o5 V34 0,09
10 100 10
N 0,01
6 7 9 8 | 5. __ 0,08
——=0,07 ——=0,09 o~ 0,01
100 100 100
10. 0934
9 g 10) 34 1) o9 . 0,9
—= =008 ——=0,34 —=0,9
100 100 10 h o 081
12 13 14 . 0.4
) ) )
8L _ g1 A o4 3 513
100 10 100 14. 0,13
15. 095
15) 5 16) ¢ 17) 4
— =05 ——=10,06 ————=0,04
10 100 100 1. 0,06
17. 0904
18) 85 19) 49 20) 25
—=—=0,85 —— =049 == =0,25 18. 0,85
100 100 100 :
19. 0949
20 0.25
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C:# IIpeo6pa3oBanue apobeii B JecsITHUHBIE IpOOH Umst:

IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
7 9 63 N\
/10 /100 00. 095
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . . El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos
décimos. Veamos como lo L.
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas.
_ _ 0.9 _ 063 :
e 2 S 2 e 2 G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
> G % fﬁ% > G % % > G % G% 3.
= = =
\_ 7 7 5|
00) 1) 2)
izo’s iz iz 5
10 10 10
6.
)15 H 7 _ ) 92 7.
100 100 100
8.
6 2 51 8§ 3 2
100 100 10
10.
9% 9 0) | m | H
100 10 100 >
13.
12) 7 13) 2 14) 5
10 10 100 14
15.
15) 4 ~ 16) 29 ~ 17) 31 ~
100 100 100 16.
17.
18) 35 19) g 20) 53
T T T 18.
100 100 100
19.
20
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Hp606pa30BaHHe I[p06ef/i B ACCATUYHBIC I[p06H Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe kaxay0 APoOHL B 1eCATHUHYIO IPO0Ob. OTBeTHI
4 % 63, )
10 100 00. 095
Convertir desde una fraccion a . . Hacemos lo mismo con el
. . ) El ejemplo anterior es nueve .
decimal es simple siempre que ., . , problema anterior, solo nos 0.9
décimos. Veamos como lo L. ’
recuerde los valores o, . aseguramos de estar en el lugar
.. escribiriamos como decimal. .
posicionales. de las centésimas. 0.8
_ _ 0.9 _ 063 : :
e 2% G 2 e 2% G 2 % 2 G 2
B % 2 % B % 2 2 2 % 2 ¢
° 9 %% ° 9 %% ° % %% 3, 0,15
> > >
\_ % % Z M. 007
00) 1) 2)
izo’s iz()’g iz()’g 5. 0992
10 10 10
. 0,02
3) 1 4) 5) 0,51
—5_0,15 L=0,07 £—0,92 7 -
100 100 100
8 093
6) 2 7 51 8) 13 9, 0,09
—Z 0,02 ——=0,51 —=0,3
100 100 10
10. 091
9 9 10) | 1 R
——=0,09 ——=0.1 Tan 001
100 10 100 b 07
12 13 14 . 0.2
) ) )
L =0,7 L =0,2 L =0,05
10 10 100 4. 0,05
15. 0904
D _4 =0,04 19 29 =0,29 "3l =0,31
100 100 100 6. 0,29
17. 0931
18) 35 19) g 20) 53
———=10,35 ——=0,08 ——=0,53 18. 0,35
100 100 100 :
19. 0908
20 0.53
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